

轉眼間離上一次分享〈啟示錄〉已是三年多前。曾經立志多讀多研究〈啟示錄〉，但在忙碌的生活裏，我們遊戲，我們沉迷，又把神的話忘記了。感謝神今年年初參加了建道無牆教室之〈啟示錄〉，又再被提醒，神的話語是多豐富，對信徒是多重要；講者的堅持、細讀精研的態度是多吸引，是很好的榜樣。從他口中講述如何研讀〈啟示錄〉，如何發現其重點和上帝的信息，並教導我們要從不同的角度重新再去閱讀〈啟示錄〉，放低以往只著重啟示錄當中的「末世」、「預言」、「七印、七號、七碗」，要尋找當中完整的故事結構，再而了解上帝給我們活在現今世代的人的信息！

於是學習把不明白的地方暫時放低，嘗試重新再分段，在當中領會多一點信息。

1. 作見證的

全卷啟示錄（新譯本）有 14 節的經文有「見證」、「見證人」或「作見證」。啟示錄一開首就道出寫書的目的：

第一章 第 2 節 約翰把 神的道，和耶穌基督的見證，凡是自己所看見的，都見證出來了。

見證就是真實的把自己親眼見過，親身經驗過的證明出來，讓其他人知道和明白。約翰就是把親見眼過寫在書上〈啟示錄〉，實實在在表達出來。凡聽見……並且遵守書中記載的人，都是有福的！

第一章 第 3 節 讀這書上預言的人，和那些聽見這預言並且遵守書中記載的人，都是有福的！因為時候近了。

我自己曾經問過一個問題，若果信主後直接上天堂是多幸福呢！但這不是神的意思。我們活在地球上正是作見證的人，把自己親身經驗過的表明出來，讓其他人知道神的恩典和世界的結局！這樣如何生活下去可以作好見證呢？

第二至三章是至七教會的書信。每封信的結尾是提醒信徒「要得勝」！當時的信徒正面對生活困苦、信仰逼迫、生命威嚇、假教師、假信徒等等，若〈啟示錄〉是寫信給他們的，豈不是鼓勵信徒堅忍信靠神，在地上見證神的道，等候神的審判，最後得與神和羔羊同在，得享永生之福！

在這裏我想起〈約翰福音〉十六章耶穌臨別的一番話：

1.我把這些事告訴了你們，使你們不致跌倒。

.....

33.我把這些事告訴了你們，是要讓你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難，但鼓起勇氣吧！我已經戰勝了世界。

請大家細讀一番！

約翰寫信比七教會，在地上要過得勝的生活，提醒當時的信徒要勝過世界，才是好的見證！請看我們的生活是「崖世界」還是「得勝世界」？

待續……